

韩美(国际)美耀齐鲁

成功承办2012亚太美胸新技术交流峰会 再创整形品牌新高

【导言】如何做一个魅力女人？怎样留住自己的美丽？无论何时，乳房的曲线都将是一道值得百般呵护和不能被忽略的风景。2012年8月18日，齐鲁爱美女性所期待的时刻终于来临了！



韩美整形

对于韩美而言，举办亚太新技术交流峰会，是一次机遇，同时也是一次巨大的挑战，以这次会议为契机，韩美将与世界顶级整形机构和组织开展更多学术、技术交流，在已形成市场口碑的韩国整形的基础上，力争成为一流的国际化整形医院品牌，用最好的技术、专家与服务，为求美顾客打造专属美丽。

韩美(国际)整形美容医院负责人 郑志鹏 先生峰会致辞

国际名模现场走秀

美胸“皇后”获韩美(国际)美丽现金大奖



在美胸新技术交流会现场，多位国内外知名模特的走秀表演也体现了韩美(国际)整形美容医院的高端品牌号召力，前来“捧场”的模特中不乏在“新丝路”等国际模特大赛中获奖的佳丽，而在现场中韩美胸专家的评判下，还产生了当天的“美胸皇后”，并获得了由韩美(国际)提供的万元美丽现金大奖。

获奖佳丽表示：“拥有傲人的胸部，对不少爱美女性来说是一个梦想，尤其是做模特这行业，更是需要拥有完美的胸型，为了自信，更是为了今后事业的发展，我会好好利用韩美给予我的这份大奖，相信在韩美纯熟的整形技术保证下，我会变得更有魅力，更加完美！”

独家承办巅峰盛会 >>>



8月18日，代表当今乳房整形美容领域最高水准的学术交流峰会——“2012亚太美胸新技术交流峰会”在济南万达凯悦三楼贵宾厅隆重启幕。韩美(国际)整形美容医院领衔中美韩多位美胸专家，将最流行、最安全的丰胸方法献给齐鲁爱美女性。

据悉，这是在国际上被誉为“胸部美化奥林匹克”的美胸学术交流盛会首次来到中国山东，而在亚太地区，只有具备广泛知名度的整形美容机构才有承办这一学术交流峰会的机会。韩美(国际)整形美容医院自创建至今，凭借高起点高标准的发展服务模式，为齐鲁整形行业带来了质的改变，完成了许多同类机构10年20年也不可能实现的目标。也正是在市场和顾客的双重认同下，韩美(国际)赢得了国际整形美容界的肯定与褒奖，成为了本次美胸新技术交流峰会的独家承办单位，并被认证为“亚太美胸新技术示范基地”，开启了齐鲁美胸整形新的纪元！



专属美胸定制服务 >>>

交流峰会现场，中国丰胸权威元发芝教授和来自韩国的外科整形专家朴灿英博士，分别就目前世界上最前沿的美胸技术进行了课件讲解，为现场求美者指明了未来丰胸整形的新趋势——即丰胸手术将越来越注重顾客对美的需求，倾听顾客的内心诉求，从而真正将乳房健康和美丽结合起来。而韩美(国际)采用的韩国立体综合美胸术正是以此为出发点，是经大韩整形协会、

欧盟CE权威认证的安全可靠丰胸技术。只要是身体健康，对胸部缺乏自信的女性朋友都可以通过韩美(国际)胸部美化定制服务得到改善，拥有梦想中的个性美胸。

对此，韩国朴灿英博士就不禁赞叹道：“韩美不仅为尊贵的顾客量身打造完美的胸部曲线，更是从感官到曲线，从安全到气质，立体塑形，定制倾倒众生的完美女人。”



真情感恩新老顾客 >>>

有目标且勇于进取的企业，显然才是值得客户信任的企业。“成就美丽梦想，实现完美人生”是韩美人孜孜以求的最高目标。为了让顾客体验更多尊享服务，也为了对顾客表达一份感恩之情。借“美胸新技术交流峰会”的东风，韩美(国际)还同场举办了“VIP客户答谢会”。并为现场顾客来宾准备了Channel、Gucci等世界顶级奢华品牌礼品，让到场来宾倍感尊崇。谈及韩美(国际)为何对老顾客下如此大的“血本”，韩美(国际)负责人郑志鹏先生表示：“韩美的每一步成长，每一次发展，都离不开



老顾客一如既往的支持，在做好整形美容这一本职工作的同时，韩美也要尽可能对顾客致以最真诚的回馈与感激！”

一位受邀参加答谢会的韩美(国际)老顾客表示：“就济南、山东整形美容医院来看，拥有韩国一流整形医生及国际顶端设备，能够切实保证手术质量的，当属韩美。而从邂逅韩美到如今的忠实老客户，我不仅感受到了韩美的诚意，更被韩美的技术与服务品质所折服，我想今后我也会一如既往的支持它。”

既能享受到一流的韩国整形美容专属服务，又能获得世界顶级品牌的奢华赠礼，在韩美(国际)，谁说鱼和熊掌不能兼得呢。

韩美(国际)乳房美化塑形基地 首创齐鲁胸部美化定制服务

对于丰胸手术，除了最关注的技术环节外，爱美女性还普遍关注假体安全和术后服务的问题。韩美(国际)与国际知名假体厂商都有着多年合作基础，深知最好的技术要与最好的假体相匹配，隆胸的效果才能完美，才能保持长久的安全。而在术后，韩美(国际)更是对顾客关怀备至，专家会定期检查与复诊，为顾客排除各种术后隐患，并及时提供各种康复方案，保证顾客的健康和拥有完美的手术效果。

成就女性美胸梦想

随着美胸新技术交流会的正式启幕。即日起至8月31日，凡亲临韩美(国际)整形美容医院，不仅可预约中美韩顶级美胸专家手术，更可享受多重美胸优惠，对胸型不太满意的爱美女性，欢迎您拨打咨询热线：0531-55589555了解活动详情。成就美丽梦想，就在韩美(国际)。

韩美(国际)整形美容医院
한미(국제)성형미용병원

555-89-555
地址：经七纬二东方大厦东临